



www.ph-litice.cz

HISTORIE, ZPRAVODAJE, FOTOGRAFIE, KONTAKTY, TABULKY GÓLŮ A
ZÁPASŮ

SPONZOŘI ODDÍLU :

DAOS PLUS spol. s r.o. , INBYT – kompletní přestavby bytových jader a půdní vestavby - 603 247 449 / www.inbyt.cz , **paní MAJEROVÁ , PODLAHÁŘSTVÍ VÁCLAV FÜRBAKER, NOVIS-NOSEK** – vybavení na pozemní hokej, **pan LUFT** – stavební firma, **ATELIER SOUKUP, DYBS** – stavební firma, **RICHARD DRASKÝ**– malby a nátěry fasád /603 798 144, **ANT – SAT SERVIS** – montáže slaboproudých zařízení - pan Pelíšek, Sladkovského 31, Plzeň Slovany

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička - **MONIKA KORYŤÁKOVÁ – Raisova 46, Bory (u pizzerie San Marino), denně, nejlépe však po tel. kontaktu 603 985 121**

21.

**VELKÝ ÚSPĚCH NAŠICH MUŽŮ – V NADSTAVBĚ OBHÁJILI 2.MÍSTO!
TÝM VÍKENDU: MUŽI A ZA REMIZU S NOVÝM MISTREM ČR – SLAVÍÍ
MUŽ VÍKENDU: TRENÉR TOMÁŠ LEVÝ**

1. LITICE – SLAVIA PRAHA 3:3/3:1/ nadstavba extraligy mužů 16.6.

V kompletní sestavě jsme využili brzy po zahájení utkání dvou brejků k rychlému vedení 2:0,když 2x skóroval Radek Sochor.Když potřetí skóroval Tomáš Vrkoč,nechal se náš dřívější brankář Bušek vystřídat a hlavně soupeř posílil obranu.Škoda gólu do šatny na 3:1 z poměrně nevinné akce.Druhý poločas už měla Slavia navrch,ale i my jsme měli několik nadějných šancí,bohužel bez efektu.Hosté postupně snížili na 3:2,nakonec i vyrovnali,ale my jsme tolik potřebný bod k druhému místu v extralize uhájili.Diváci mohli vidět jedno z nejkvalitnějších utkání, které jim v naší nejvyšší soutěži oba týmy nabídly.

2. LITICE B – T.BRNO 2:1/1:1/ baráž o udržení v 1.lize 16.6.

Oba týmy již mají účast v příštím ročníku 1.ligy zajištěnu,takže jsme viděli hezké utkání,ve kterém jsme měli více ze hry,ale neproměňovali jsme řadu šancí.První náš gól dal Jakub Koryťák,druhý přidal z penalty Pepa Krásný.Dále hráli:Vokurka/docela si zachytil/ J.Vrkoč Královec Červenka Metlička Michal M.Čech Běle Luft Nocar a Hofrichter .

3. LITICE – HOSTIVARĚ 0:5/0:4/ liga st.dorostenek 17.6.

V sestavě Baštová/Kutheilová/ Nedvědová Bartošková Kozlová Šmídová Červenková Szöcssová Dvořáková Křivanová Tomanová a Gabrielová se odehrálo jedno ze stejných utkání,kdy se proti silnějšímu soupeři více bráníme.Mladé hráčky se však stále zlepšují.

4. LITICE – HOSTIVAŘ 6:1/5:0/ liga st.dorostenců 17.6. – Sochor 3,J.Koryťák 2,Vrkoč

Dále hráli:L.Černý Rumlík Straka Krásný T.Koryťák Červenka Jurina Luft a Nicklas.Utkání mělo jednoznačný průběh,ve 2.poločase naši polevili.Dodatečně uvádíme střelce branek z utkání s Presidentem – 15:1: Sochor 7,Nicklas 3,Vrkoč 2 T.Koryťák 2 a Červenka 1.

5.LITICE – PRAGA 5:0/4:0/ liga st.žáků 17.6. – Polívka 2,Šindelář 2,T.Mádr 1,

dále hráli:Bárta Rollinger Beran Kapitán Langer L.Nocar a Douděra. Ani soupeř nebyl kompletní,ve 2.poločase náš tým polevil.2.místo v soutěži je pro naše hráče úspěchem.

6.PRESIDENTSKÝ POHÁR ML.ŽÁKŮ NA SLAVII 17.6.

Na turnaj jsme jeli s nadějami na lepší umístění,ale na chlapcích již byla vidět únava z předcházejících turnajů,kdy se hrálo 4 víkendy po sobě.Prostě chyběla větší chuť do hry , a tak jsme neodvedli,na co máme.ČERVENÍ : Majer Skála Vyleta Benda Uhlíř Karnold Čechura a Tomášek podlehli ve skupině Hostivaři a Kbelům 0:3 a v hezkém zápase proti pozdějšímu vítězi – Bohemians 0:2.V boji o 7.místo hráli s Rakovníkem1:1/Benda/ a na penalty prohráli 3:4/dali:Skála,Karnold a Benda/.BÍLÍ: podlehli ve skupině Slavii 1:3/Kondrát/,porazili Presidenta 2:0/Heger a Kordík/ a Rakovník 5:1/Kordík 3,Kondrát a Čvančara/.V boji o bronz hráli kvalitní utkání s Hostivaři – 1:1/Kalvas/,ale na penalty také prohráli.Dále hráli:Beránek Pecháček Laier V.Nocar a Jirka.

7. Co nás ještě čeká: ZAPLATIT LETNÍ TÁBOR,URYCHLENĚ!

ST 20.6. turnaj ml.žáků a Bolevce v Liticích

SO 23.6. 13.00 Hradec-Litice extraliga mužů, 16.00 Bohemians B -Litice ženy

NE 24.6. 9.00malá kopaná o pohár předsedy TJ

14.30 Litice-Vyšehrad st.dky, 17.00 Litice-Ptaga st.dci

S0 30.6. 15.00 ukončení jarní sezóny,aneb „ZAKOPÁNÍ HOKEJKY“ – Budou se zde též předávat medaile – přijďte všichni !!!!!

8. Kdo chce dělat sběrače míčků na ME do 18 let 11.7. v Praze, se co nejrychleji nahlásí Tomáši Levému. Od mladších žáků po mladší dorosty.

20.

TÝM VÍKENDU:MUŽI „A“

HRÁČI VÍKENDU:PETR JUREK A RADEK SOCHOR

1. MÁME MEDAILI ! BUDE STRÍBRNÁ? JEDINĚ NÁŠ TÝM 2 x VYHRÁL!

9.6. LITICE-HRADEC 5:1/3:0/ - 10.6. BOHEMIANS-LITICE 3:4/2:0/

Kompletní sestava:Jurek M.Mádr Straka Poustka Brada Krásný Čech Soukup Jurina T.Koryťák Rumlík Sochor Dolejš T.Vrkoč Strejc Vychron.Výsledek prvního utkání vůbec neodpovídá průběhu hry.Soupeř byl častěji před naším kruhem a díky vynikajícímu výkonu Petra Jurka v brance skóroval až v poslední minutě,zatímco našim do soupeřovy branky „spadlo „ skoro vše.2x byl úspěšný Dolejš,1 x Strejc,Čech L. a Sochor.

V nedělním duelu proti Bohemians dokázali naši sportovní zázrak.Po bezkrevném výkonu v prvním poločase prohrávali 0:2,zaslouženě,neboť vyprodukovali neuvěřitelně mnoho nevynucených chyb.Teprve po třetím gólu domácích se vzpamatovali.Když 20 minut před koncem konečně skórovali,zbývalo jim k úspěchu strašně málo času.Ale první gól je nastartoval k nevidanému finiši,ve kterém skórovali ještě 3x a zděšený soupeř nedokázal udržet ani remizu.Takových dramát je k vidění málo.Ukázalo se,jak důležitá je plná střídačka,soupeř měl navíc jen 2 hráče,my pět.Góly:Sochor 2,Poustka z TR a L.Čech z penalty.Tabulka finálové nadstavby: 1.Slavia 18 13 2 3 72:28 41

2.Litice 18 11 2 5 50:40 35

3.Hradec 18 9 2 7 46:35 29

4.Bohemians 18 8 2 8 55:41 26

2. BĚČKO UDRŽELO PRVNÍ LIGU:9.6.RAKOVNÍK B-LITICE B 1:1/1:1/

V sestavě:Vokurka Královec J.Koryťák Červenka J.Vrkoč Metlička M.Čech Levý Michal Míka Hofrichter a Luft jsme vybojovali potřebný bod,když jsme byli většinu zápasu lepší.Domáci skórovali z TR,za nás vyrovnal M.Čech.

3. MLADŠÍ DOROSTENCI JSOU MISTRY ČR V POZ.HOKEJI PRO ROK 2007

V posledním zápase proti Slavii nastoupili 6.6. naši v této sestavě:Nečas J.Černý J.Koryťák Reš Kunte Rollinger M.Vrkoč R.Majer M.Kalvas Horák Volf Hofrichter Šindelář a Nicklas.

Zahájili jsme velkým náparem,ale výsledkem byl jen jediný Hofrichterův gól.Již v závěru prvního poločasu získávali sláviské převahu, kterou udrželi až do konce.My jsme s vypětím všech sil ubránili cennou remizu 1:1.Pochvala:J.Koryťák a Majer,jinak poděkování celému týmu za vydařenou sezónu.

4. MLADŠÍ ŽÁKYNĚ V RAKOVNÍKU SEDMÉ 9.6.Hrály:Musilová Váchalová Cachová Švarcová K.Doležalová a A. a J.Martinovské.Ve skupině podlehly Mnichovicím 0:4,Rakovníku A 0:2 a Slavii 0:1.V boji o 7.místo porazily Rakovník B 2:0,když po gólu daly Johana a Andrea Martinovské.

5.MLADŠÍ ŽÁCI VE KBELÍCH 9.6. PÁTÍ A SEDMÍ .Bílí Myšáci: Beránek Pecháček Kondrát Čvančara Heger Jirka Kordík podlehli Bohemce 1:4/Heger/,Hostivaři 0:1 a porazili Rakovník 3:1/Jirka 2,Kondrát/.Pak porazili RSC 3:1/Kordík,Jirka,Kondrát/ a o 5.místo Rakovník 2:0/Jirka a Kordík/.Červení Myšáci:Majer Skála Vyleta Tomášek Karnold Rybka a Uhlíř podlehli Slavii 1:3,Kbelům 0:1 a porazili RSC 1:0/Karnold/.Pak podlehli Rakovníku 2:3/Vyleta,Karnold/ a v boji o 7.místo porazili RSC 2:0/Skála 2/.Chyběla řada hráčů.

6.BENJAMÍNCI VE KBELÍCH 10.6.SEDMÍ A JEDENÁCTÍ.Modří: Uhlíř Dráb Rollinger Radvanovský Mazanec Chocholoušek Náměstek hráli s Hradcem 0:0,podlehli Slavii 0:2 a Hradci A 1:4/Uhlíř/ a v boji o 7.místo porazili RSC 3:1/Uhlíř 3/.Červení:Klečka Kožnar Peš Gerlický Kasl Durchan a Vrba podlehli Hradci A 0:2,Hostivaři 0:4,Hradci B 2:3/Klečka 2/ a v boji o 11.místo porazili Č.Budějovice A 5:0/Kožnar 3,Klečka,Durchan/.

7.DODATEK:LITICE-HRADEC 0:7/0:2/ ST.DOROSTENKY 10.6.Bez omluvených Nedvědové a Hanzlíkové dlouho odolávaly,ale v závěru jim došly síly.Hrály:Baštová Dvořáková Tomanová Szöcssová Bartošková Kozlová Červenková Křivanová Šmídová a Prokopová.

**8.NEJBLIŽŠÍ AKCE: SO 16.6. 12 L-Mnichovice,ženy- 14.30 L „B“ - Brno , muži B
SO 16.6. 17 LITICE A – SLAVIA PRAHA ,muži A
NE 17.6. st.dorci a st.dorky s Hostivaři,st.žáci ve 12 s Pragou
NE 17.6. prezidentský pohár ml.žáků v Praze**